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Pöytäkirja Suomen Keilailuliiton liittovaltuuston sääntömääräisestä syyskokouksesta  
 

 

 

Aika:  4.12.2021, klo 12.00  
 

Paikka:  Sokos Hotel Flamingo Vantaa    
 

Läsnä:   
  Tuija Hiltunen, puheenjohtaja       
  Marko Saarni, varapuheenjohtaja   

Kaj Kerbs   
Janne Kolhonen    
Jorma Lappeteläinen   
Pekka Taavitsainen   
Ari Kotiranta   
Marja Hongisto    
Markus Nevalainen     
Erkki Arima   
Hannu Majamäki   
Jorma Laatikainen     
Olli Haakana   
Tommi Honkanen 
Raimo Koukonen  Pertti Salmisen 2. varajäsen 
Kati Vähä-Koivisto 
Jarmo Tamminen           Veli-Matti Hämäläisen 1. varajäsen, kilpailu- ja 
                                        sarjavaliokunnan pj.                    
Heidi Manninen, naiskeilailun edustaja     
 

Harri Järvinen, SKL kunniapuheenjohtaja (ei äänioikeutta)   
  Olli Hossi, SKL:n liittohallituksen puheenjohtaja (ei äänioikeutta)   

    
 

Poissa:   Mika Vento ja varajäsenet 
 Kenneth Rönnkvist ja varajäsenet 
 Riitta Niemi ja varajäsenet 
 Päivi Uusinarkaus ja varajäsenet 
 Paavo Pakonen ja varajäsenet 
  
 Sami Järvilä toiminnanjohtaja 
 Teija Laukkanen nuoriso- ja koulutusvaliokunnan pj. 
 Pekka Vuorio veteraanivaliokunnan pj. 
 Jarmo Ahokas vastuuvalmentaja  
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1.   Kokouksen avaus   
 

Liittovaltuuston puheenjohtaja Tuija Hiltunen toivotti kunniapuheenjohtaja Harri 
Järvisen, valtuuston edustajat, naiskeilailun edustajan ja liittohallituksen puheenjohtaja 
Olli Hossin lämpimästi tervetulleiksi valtuuston ensimmäiseen ns. fyysiseen 
kokoukseen. Hiltunen kertoi, että toiminnanjohtaja Järvilälle oli edellisenä päivänä tullut 
perhesyistä johtuva este, eikä voi osallistua kokoukseen. Hiltunen totesi, että on ilo 
nähdä näinkin monen edustajan saapuneen paikan päälle, vaikka korona on taas 
aktivoitunut ja aiheuttanut rajoituksia.  
Puheenjohtaja onnitteli koko valtuuston puolesta naisten, miesten, senioreiden ja 
veteraanien maajoukkueita hienoista MM-saavutuksista sekä junioreiden joukkuetta 
EM-menestyksestä. Hän pyysi Olli Hossia välittämään onnittelut ja kiitokset 
päävalmentaja Jarmo Ahokkaalle ja muille valmentajille erinomaisesta työstä 
maajoukkueryhmissä. Puheenjohtaja totesi, että menestykset antavat valtakunnallista 
näkyvyyttä, mahdollistavat valtion avustusten jatkumisen ja toivottavasti lisäävät 
ulkopuolisten tukijoiden kiinnostuksen ja mikä tärkeintä lisäisi uusien keilaajien 
kiinnostuksen lajiamme kohtaan. Hän totesi vielä, että edellä mainitut 
arvokilpailumenestykset osoittavat keilailun olevan kaiken ikäisten harrastus ja siinä voi 
menestyä minkä ikäisenä tahansa. 
Puheenjohtaja kertoi vielä kokouksen agendasta, joka on ensi vuoden talousarvion 
käsittely ja liittohallituksen varapuheenjohtajan valinta yhdeksi vuodeksi. Ennakkoon 
ehdokkaita oli ilmoittautunut neljä ja kaikki ovat paikan päällä esittäytymässä. 
Lopuksi puheenjohtaja toivotti sujuvaa, keskustelurikasta kokousta ja näillä sanoilla 
avasi kokouksen.    

 

2.   Kokouksen toimihenkilöiden valinta   
 

Sihteeriksi valittiin valtuutettu Janne Kolhonen. Hannu Majamäki ja Kaj Kerbs valittiin 
toimimaan kokouksessa pöytäkirjantarkastajina ja ääntenlaskijoina. 
  

 

3.   Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus   
 

Tarkastettiin läsnä olevien valtuutettujen nimiluettelo. Läsnä olivat puheenjohtaja, 
varapuheenjohtaja sekä 13 varsinaista jäsentä, kaksi varajäsentä sekä naiskeilailun 
edustaja. Lisäksi paikalla olivat SKL:n liittohallituksen puheenjohtaja Olli Hossi ja   
kunniapuheenjohtaja Harri Järvinen. Todettiin, että äänivaltuutettuja on paikalla 
yhteensä 18. 

 

Kokouskutsu ja asiakirjat oli toimitettu sääntöjen edellyttämällä tavalla (kutsu oli 
lähetetty 11.11.2021 ja ilmoittautumiset 26.11.2021 mennessä). Kokous todettiin 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
Seuraavaksi puheenjohtaja Hiltunen antoi puheenvuoron liittohallituksen puheenjohtaja 
Olli Hossille, joka esitteli valtuustolle keilailuliiton jäsenmäärän ja kilpailujen 
sarjamäärien kehityksen viime vuosina. Hossi esitti myös liittokokouksen edellisenä 
vuonna hyväksymän Kaikki Keilaa -strategia 2020–25 nykytilanteen, jota hallitus käy 
läpi joka kokouksessaan. Liitteessä ko. materiaalit (Liite 1). 
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4.   Suomen Keilailuliiton toimintakertomus kaudelta 2020–2021   
 

Olli Hossi kävi läpi toimintakertomuksen (Liite 2).  
 
Toimintakertomuksessa ja tulospaketissa (Liite 3) oli havaittu muutamia puutteita, joista 
erillisessä liitteessä listattu kokouksessa esiin tulleita asioita. Toiminnanjohtaja Järvilä 
ottaa puutteet korjattavakseen. Käsittelyn jälkeen toimintakertomus hyväksyttiin. 
 
Toimintakertomus kokonaisuudessaan (teksti- ja tulososa) tulevat näkyville liiton 
verkkosivuille. 

 

 

5.    Hallituksen jäsenten, valiokuntien jäsenten, valmentajien ja tilintarkastajien 
palkkioiden ja matkakorvausten päättäminen   

 

Hallinnon korvauksiin ja palkkioihin ei tehty muutoksia vuodelle 2022.     
Kokous hyväksyi hallituksen esityksen (Liite 4). 

 

 

6.   Liittymis- ja jäsenmaksuista päättäminen tilikaudelle 2022  
 

Hallituksen esitys, jonka Olli Hossi esitteli, oli että jäsenmaksuihin esitetään 10 euron 
korotuksia henkilöjäsenille, junioreille sekä seuroille.  
Perustelut olivat seuraavat:  
- Vuoden 2021 talousarviossa jouduttiin käyttämään kertynyttä ylijäämää 89 000 €, ja 

nyt tulevassa vuoden 2022 talousarviossa 76 500 €, vaikka siinä on jo huomioitu 10 
€:n jäsenmaksukorotus.  

- Inflaatio ja jäsenmäärän väheneminen ovat syventäneet "kuoppaa" ja koronan 
aikana kertynyt ylijäämä on vääristänyt tilannetta.  

- Edellisen kerran jäsenmaksuja korotettiin vuodelle 2019 kolmella eurolla 
henkilöjäsenille, seuroille korotus oli viimeksi 20 euroa vuodelle 2018.  

- Maailman Keilailuliiton (IBF) luoma uusi MM-kisojen rytmitys nostaa MM-
kilpailukuluja vuosittain n. 35 %  

- OKM:n Veikkausvoittovaroista jakama tuen pieneneminen voi olla joitakin 
prosentteja (arviointimittaristo) vuonna 2022 ja vuoden 2023 tilanne on täysin 
epäselvä 

 
Jäsenmaksut olisivat korotusten jälkeen: henkilöjäsen 50 euroa, juniorijäsen 25 euroa, 
ensilisenssi/uuden keilaajan etukortti jäsen 20 euroa (SKL:n osuus 10 euroa) ja 
parakeilailun jäsen 20 euroa (SKL:n osuus 10 euroa). Seuramaksu 100 euroa. 
Liittymismaksua ei esitetty perittävän. 
  
HBL:n Kaj Kerbs teki kokouksessa tulevaa valmistelua varten ehdotuksen, että 
tulevaisuudessa lisenssimaksujen korotuksen sijasta otettaisiin kilpailumaksuista 
esimerkiksi 10 senttiä/sarja tai 1 €/kilpailusuoritus SKL:lle. Liittohallitus tulee ottamaan 
asian harkintaan miettiessään ehdotusta vuoden 2023 talousarvioksi valtuustolle.  
 
Valtuusto hyväksyi keskustelun jälkeen jäsenmaksujen korotukset yksimielisesti. 
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7.   Talousarvion käsittely tilikaudelle 2022   
 

Olli Hossi kävi läpi hallituksen esittämää talousarviota. Valtionapujen oletetaan säilyvän 
ennallaan vuonna 2022, mutta seuraavasta vuodesta ei ole takeita, kun OKM:n jakamat 
veikkausvoittorahat uhkaavat pienentyä. Olympiakomitean Huippu-urheiluyksikön 
tukipäätös oli jo saatu 77 000 eurosta. Budjetin loppusumma on yli miljoonan, tähän 
vaikuttaa miesten EM-kotikisat. Arvokilpailuja on tältä vuodelta 2021 siirretty ja se 
tuonee vuodelle 2022 parikin ylimääräistä arvokilpailua, kun maailmanliitto vielä on 
jakanut MM kisoja jokaiselle vuodelle, niin että, joka toinen vuosi olisi henkilökohtaiset 
MM-kisat ja joka toinen vuosi joukkue MM-kisat. Arvokilpailujen siirroista ja 
peruuntumisista johtuen ylijäämä tulee olemaan vuodelta 2021 ja siitä osaa tullaan 
käyttämään vuoden 2022 budjetissa.   
Käsittelyn jälkeen valtuusto hyväksyi yksimielisesti hallituksen esityksen vuoden 2022 
talousarvioksi (Liite 5).   

 

 

8.   Liittohallituksen varapuheenjohtajan valinta   
 

Nykyinen varapuheenjohtaja Raimo Palokoski oli ilmoittanut erostaan 20.8.2021. 
Kokoukseen mennessä oli ilmoittautunut 4 varapuheenjohtaja ehdokasta: Jyväskylän 
keilailuliiton ehdokas Olli Haakana, Helsingin Bowlingliiton ehdokas Janne Kolhonen, 
Turun keilailuliiton ehdokas Jari-Pekka Laiho ja Satakunnan keilailuliiton ehdokas 
Jaakko Räikkönen. Muita ehdokkaita ei kokouksessa esitetty eikä muita ehdokkaita 
tullut paikalle. Sovittiin, että sääntöjen mukaan enemmistö äänimäärä (50 %<) tulee olla 
valittavalla varapuheenjohtajalla, joten äänestettiin. Ensimmäisellä kierroksella 
äänimäärät menivät: Haakana 5, Kolhonen 5, Laiho 6 ja Räikkönen 2. Toiselle 
äänestyskierrokselle suoraan Laiho ja Haakana arvalla. Toisen äänestyskierroksen 
jälkeen Laiho 13 ääntä ja Haakana 5 ääntä. Liittohallituksen varapuheenjohtajaksi 
valittiin Jari-Pekka Laiho Turusta. 

 

 

10.  Tilin- ja varatilintarkastajien valinta   
 

SKL:n tilintarkastajiksi valittiin BDO Oy tilintarkastusyhteisöstä Juha Selänne (KHT) ja 
Ari Lehto (KHT ja JHT). Heidän varallensa tulivat valituiksi Sari Isaksson (KHT ja JHT)   
BDO Oy tilintarkastusyhteisöstä ja Riku Kärnä (KHT) Truedot Oy:stä.  

 

 

11.  Jäsenliittojen tekemät aloitteet   
 

Jäsenliitoilta ei ollut tullut aloitteita. 
 

 

12. Muiden kokouksessa esille tulevien asioiden käsittely   
 

Ei muita asioita. 
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13. Kokouksen päättäminen   
 

Puheenjohtaja Hiltunen päätti kokouksen klo 15.54 ja kiitti kaikkia hyvin 
vuorovaikutteisesta kokouksesta ja toivotti kaikille hyvää joulun odotusta ja vuoden 
vaihdetta.        

 

 

 

Vakuudeksi:   
 

 

 

 

 

     
Tuija Hiltunen     Janne Kolhonen 
puheenjohtaja     sihteeri   

 

 

 

 

Olemme tänään tarkastaneet yllä olevan pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun ja 
päätösten mukaiseksi. 

 

 

Helsingissä joulukuun _____ päivänä, 2021   
 

 

 

 

 

 

 

Hannu Majamäki     Kaj Kerbs          
 


